

Муниципальное бюджетное учреждение
дополнительного образования
«Детская школа искусств»

ПРИНЯТО Педагогическим советом Протокол 2 № от 10.09.2019г.	УТВЕРЖДЕНО Директор  Приказ № 72 от 10.09.2019г.
---	--

**Правила
поведения обучающихся**

1. Общие правила поведения

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств» (далее - учреждение) устанавливает нормы поведения обучающихся и их родителей (законных представителей) в учреждении.

Цель правил - создание в учреждении нормальной рабочей обстановки, способствующей успешной учёбе каждого обучающегося, воспитание уважения к личности и её правам, развитие культуры поведения и навыков общения.

Каждый обучающийся учреждения обязан подчиняться законным требованиям преподавателей и работников учреждения.

Обучающимся запрещено бегать по коридорам, толкать друг друга, бросаться предметами и применять физическую силу, употреблять непристойные выражения и жесты, шуметь и мешать другим. Нельзя приносить в учреждение с любой целью и использовать любым способом оружие, взрывоопасные и горючие вещества, спиртные напитки, наркотики, другие одурманивающие средства, а также токсичные вещества и яды, игровые карты, семечки.

Категорически запрещается курить в помещениях и на территории учреждения.

В случае пропуска занятий обучающийся должен предъявить преподавателю справку от врача или записку от родителей (законных представителей) о причине отсутствия на занятиях.

Мусор и жевательную резинку следует выбрасывать только в урны.

Обучающийся учреждения проявляет уважение к старшим, заботится о младших.

Родителям (законным представителям) и лицам, сопровождающим обучающихся, не разрешается находиться в классах во время занятий, т.к. это мешает учебному процессу. Посещение уроков возможно только с разрешения администрации учреждения или преподавателя.

Учащийся бережёт имущество учреждения. Категорически запрещается писать на стенах, столах, стульях.

2. Правила поведения во время занятий

Обучающийся должен приходить в учреждение за 10 минут до начала занятий, снять в раздевалке верхнюю одежду, зайти в класс и подготовить все необходимые учебные принадлежности к занятию.

Наличие сменной обуви обязательно.

Урок начинается со звонком и заканчивается со звонком. Учебное время должно быть использовано только для учебных целей. Во время занятий нельзя шуметь, отвлекаться самому и отвлекать товарищей посторонними разговорами и играми. Во время уроков запрещается пользоваться мобильным телефоном.

Если во время занятий обучающемуся необходимо выйти из класса, то он должен получить разрешение преподавателя. Обучающийся вправе

покинуть класс только после того, как преподаватель объявит об окончании занятия.

Обучающиеся не должны пропускать занятия без уважительных причин. Во время исполнения музыки в кабинет не входить, необходимо дождаться окончания музыкального произведения.

3. Правила поведения в актовом зале МБОУ «СОШ № 6»

В актовом зале, как и в других общественных местах, должны соблюдаться требования этикета. Обучающиеся должны вести себя сдержанно, проявлять такт, доброжелательность, внимательное и уважительное отношение к людям, бережно относится к принадлежностям и вещам, находящимся в личном и общественном пользовании.

Соблюдать чистоту и порядок в зале. Перед тем как войти в актовый зал необходимо отключить мобильный телефон. Одежда должна соответствовать предназначению: торжественная - для концерта, спектакля, повседневная - для репетиции.

Зрители продвигаются вдоль ряда к своему месту только лицом к сидящим. Тот, кто проходит, должен извиниться и поблагодарить вставших.

Во время исполнения музыки в зал не входить. Запрещается ходить по залу во время действия или исполнения концертного номера. Выход на сцену возможен только в сменной обуви.

4. Заключительные положения

Настоящие правила поведения действуют на всей территории учреждения и во время всех мероприятий, проводимых учреждением. За нарушение настоящих Правил учащиеся привлекаются к ответственности вплоть до исключения из учреждения.